

女警护跑团跑出满满工作激情

通讯员 谢敏敏

本报讯 她们因跑步而快乐,又因快乐而跑步,她们是公安铁军中国轻纺城团队女警护跑团。在去年绍兴首届国际马拉松比赛中,女警护跑团的几位女警除了参加比赛,还以助跑形式为跑友们提供服务,成为了一道亮丽的风景线。刚过去的“三八”妇女节里,这支队伍被妇联评为“最美巾帼志愿者队”。

成立于2016年的女警护跑团,由绍兴市公安局柯桥分局的24位女警组成。而她们成立护跑团的初衷,是为了在展示柯桥女警风采的同时助力马拉松,担负起护航安保的职责。

女警护跑团成立以来,已先后参加了杭州马拉松、横店马拉松、衢州马

拉松等大大小小十多场赛事,不仅圆满完成了各项赛事的安保任务,还在比赛中赛出了风格、赛出了成绩。

警务保障室女警柳珊珊是护跑团的副团长。在去年的全警全市大训练考核中,她以3分32秒获得1000米跑女子组第一,秒杀了一大批男民警。

护跑团成员王一静是交警大队车管所的副所长。“最多跑一次”“车驾管业务全覆盖”“车驾管业务网上预约”……作为车管窗口的工作人员,她每天工作都很忙碌。“跑步能让我放松身心”,王一静说,只要跑起来,就觉得神清气爽,第二天工作也更带劲了。

49岁的朱国仙是护跑团里年纪最大的一个。“跑步让我重新找回了青春的感觉,每一次跑步都让我身心愉悦。跑步让我拥有健康的体魄、愉悦的心情,更好地为打造柯桥公安铁军



中国轻纺城团队而努力。”这是朱国仙曾经写下的一段奔跑语录。

作为信访科的负责人,朱国仙经常要面对形形色色的上访人员,和长跑一样,工作中也需要耐力。“常常被莫名指责,心中的委屈也越积越多。自从加入护跑团,奔跑起来,我的心也跟着放开了,工作状态也变得更好了。”朱国仙说,每次跑步5公里,什么坏情绪都抛开了,剩下的只有满满的工作激情。

女检察官运动会上展巾帼风采

通讯员 杨素娟

本报讯 近日,龙游女检察官们参加了由县妇联、县总工会和县体育局共同组织的第七届女子体育运动会,在拔河、跳绳等项目中赛出了风采。

跳绳比赛时,女检察官们随着绳子上下跳跃,动作敏捷、配合默契;拔河比赛时,女检察官们紧握麻绳,使出了“力拔山兮气盖世”的力道;“环环相扣”和“一鼓作气”是2个趣味竞赛项目,对参赛队员的身体柔软度、灵敏度和相互配合的默契度要求很

高,女检察官们表现不俗,获得众人喝彩。

通过参加运动会,女检察官们不仅愉悦了身心、锻炼了身体,还提升了团队意识和工作士气,以更加饱满的热情,积极投身到检察主责主业和服务美丽新龙游建设之中。

袜厂上班前,先来学消防

本报记者 陈立波 通讯员 余昌龙

本报讯 如何正确使用灭火器、烟雾逃生自救、心肺复苏、VR火场逃生体验……昨天上午,诸暨市首创的职工消防技能认证制培训活动,在草塔镇消防安全宣传教育中心举行。

来自草塔镇辖区企业的数十名员工接受了全方位的消防安全培训,并顺利通过测试,获得了消防技能认证卡。

据了解,草塔镇共有2000多家轻纺企业,大部分为袜子加工企业,安全生产尤其是消防安全压力很大。今年,镇里投入150万元新建镇级消防安全宣教中心,依托多媒体技术,对城市消防规划、企业厂房及家庭作坊等场所的消防设施应急处理方式进行全面展示,并设计了一条既贴近实战又融入技能认证的“闯关”线路,制定隐患排查、模拟灭火、烟雾逃生等6大类



认证考核标准,通过虚拟现实情景、计时抢答、现场体验等趣味化方式进行考核,向考核合格者发放技能认证卡,有效期2年。企业和职工无需承担任何培训费用。

镇消防工作站将把职工有无消防技能认证卡列入消防安全检查的必查内容,同时将消防技能认证卡作为工业企业职工上岗的必备条件之一。

“变管理为治理,以服务换民心”打造平安直埠

通讯员 郎伯均

本报讯 诸暨市直埠镇将“四个平台”建设及“最多跑一次”改革相结合,充分利用信息技术推进基层治理的现代化。“我们不断变管理为治理,以服务换民心,通过借助先进技术,提高基层治理的智能化水平,引入多元力量,打造共建共治共享格局,并逐步提升服务能力,将矛盾化解于源头。”直埠镇政法委员沈国东说。

直埠镇把全镇划分为68个网格,配齐配强专兼职网格员130余名。同时,结合文明创建、小城镇综合整治,直埠镇多次组织全科网格员对街区、商店、农贸市场等地进行地毯式巡查、劝导、宣传,能当场解决的问题即时自办自结,不能当场解决的由网格员上报至镇指挥中心,由综合信息指挥室按职责进行指派,对无法由单一责任部门完成的由综合执法平台统一执法,沈国东介绍说。

直埠镇充分利用“四个平台”建设

契机,通过行政力量的整合、执法力量的下沉,结合“最多跑一次”改革,大大提高了乡镇的服务能力,在管理服务中更主动、更直接、更有效。直埠镇还高标准设立综合信息指挥室,整合浙江政务服务网、平安建设信息系统、12345、96345政务咨询投诉举报平台、智慧城管等各个平台,统筹管理,加强对信息分析研判、分流交办、指挥调度、反馈督办的全程掌控,实现基层治理信息“一个口子进、一个口子出”。

论坛聚焦夫妻债务

通讯员 朱仙萍 赵敏丹

本报讯 日前,台州市法院夫妻共同债务类案审判实务论坛在温岭法院召开。台州两级法院围绕《最高人民法院关于审理涉及夫妻共同债务纠纷案件适用若干问题的解释》出台的经济社会背景、如何启动此类案件的再审程序等问题,展开了热烈讨论。

会上,相关工作人员表示,当下,社会经济发展的新形势给涉夫妻共同债务案件的审判工作提出了新要求,台州两级法院要在理念上审慎启动再审,在操作上防止机械司法,在判断上需要因案而异。

本栏目由温岭市委政法委主办

消费纠纷诉调对接

通讯员 王嘉

本报讯 临海法院与临海市市场监督管理局共同建立的消费纠纷诉调对接机制运行以来,取得了显著成果。

这一机制以营造安全放心的消费环境为目标,实现了行政调解与司法诉讼的有效对接,促进了消费纠纷处理更加依法、便捷、经济和高效。机制运行以来,共办理调解协议司法确认239件,涉及金额193.61万元,自动履行率达100%。此外,通过诉前引调方式化解消费纠纷171件,涉案金额120万元。

矛盾纠纷在线调解

通讯员 罗德鑫 李晓慧

本报讯 “法官,我心中的石头终于落地了,没想到这么快就处理好了。”近日,衢州柯城区法院顺利审结一起民间借贷纠纷案件,法官利用在线矛盾纠纷多元化解平台(ODR),对原被告进行在线网络调解,使得衢州市民沈某与远在陕西的傅某足不出户便确认了调解协议。

截至2018年3月,柯城法院共接受利用该平台申请调解案件数24件,调解成功17件。平台的使用有效减轻了当事人的诉累,获得当事人的一致好评。

司法协作堵住“老赖”

通讯员 池长该

本报讯 “你们怎么会知道我在这里?”被执行人郑某一脸诧异。近日,苍南法院应福建福鼎法院请求,协助该院在苍南动车站成功堵住正准备搭乘动车出行的被执行人郑某。

郑某是福鼎法院多个执行案件的被执行人,身背千万元债务。当日上午,福鼎法院接到举报称,郑某将于当天下午在苍南动车站搭乘列车出行,该院随即与苍南法院取得联系,请求协助。苍南法院第一时间与苍南动车站警务室联系,要求铁路公安予以协助查控。铁警很快在候车室里找到了郑某。

女法官们送法下乡

近日,天台法院的女法官们来到平桥镇上庞村,为村民提供法律咨询,并现场发放妇女维权方面的普法宣传资料。

通讯员 张梦瑶 摄

